



《狄仁杰》导演首曝与梁冠华“闹掰” 元芳火了,狄仁杰走了,“铁三角”散伙了 以后,狄仁杰再也不问元芳了

钱雁秋导演、“元芳”张子健、“狄仁杰”梁冠华曾是娱乐圈有名的“铁三角”,曾合作拍摄过“狄仁杰”系列、“燕双鹰”系列以及“英雄”系列。不过,日前在开年大剧《平原烽火》山东卫视首播会上,“铁三角”唯独梁冠华缺席,导演钱雁秋在记者追问下很无奈地爆出,与梁冠华已经“闹掰”了。2012年,元芳火了,狄仁杰走了,“铁三角”散了,世间果真没有不散的筵席,“铁三角”对娱乐圈来讲只是传说。

元芳火了,“铁三角”决裂了

在《平原烽火》首播会上,导演钱雁秋干脆直截了当回应:“出了点问题,梁冠华签别的公司了,走得也不太愉快。”至于决裂的原因,导演钱雁秋说:“我其实也不知道是什么原因,但可能就是一些情绪上的问题吧,追根到底,可能是因为他认为古装剧现在挺火的,我们应该坚持拍古装剧,但我认为适当的时候应该调整下。各有各的坚持吧,有些争执最后说的话可能就有过激。”

今年元芳大火,狄仁杰随后就走了,那么元芳怎么看?“元芳”张子健犹豫半天,最后支支吾吾地答道:“我生活中不是特别有主见的人,嗯,我也不知道。”

狄仁杰走了,张嘉译来了

“狄仁杰”梁冠华走了,而在《平原烽火》中完全没有参演的或者客串的视帝张嘉译,却冒雪来济南为剧组站台。对此大家都很意外,难道新“铁三角”又要成立了?不过张嘉译说自己只是来捧场的,“我和秋儿(钱雁秋)、子健,我们是大学同学,那时就是铁哥们儿,和秋儿还是一个宿舍的,他这人仗义,我来给兄弟捧个场儿这都是应该的。你们看他老拍英雄剧,其实他是有英雄情结,他那时就爱替哥们儿出头。”

据悉,《平原烽火》以1941年日寇向我冀中根据地发动疯狂扫荡为背景,剧中,“元芳”张子健重新演绎侦察英雄罗金宝,梁冠华饰演反一号“汉奸”邓文昌。“元芳”和“狄仁杰”这次可谓水火不容,而《平原烽火》也怕是铁三角“元芳”张子健、“狄仁杰”梁冠华和导演钱雁秋合作的最后一部作品。该剧将于本月28日起在山东卫视播出。

曾乐

央视春晚首个节目确定 张靓颖搭档杨坤唱新歌

语言类节目终审本周六进行
“小品王”赵本山新作将露真容

16日晚,央视《直通春晚》8强产生,在他们中将产生3组幸运儿,最终登上蛇年春晚舞台。而春晚导演组也于近日对外公布了首个确定的节目——杨坤携手张靓颖演绎新歌《一辈子朋友》。据悉,春晚语言类节目将于周六(22日)进行终审,备受关注的赵本山极有可能在这次审查中携自己的新作亮相。

语言类节目周六终审 赵本山有望现身

随着2013年的临近,蛇年春晚的准备工作也在加紧进行。本周六(22日)备受关注的春晚语言类节目将进行终审。届时,10余个节目将逐一露面,哪些语言类节目能上春晚,到时候就能见分晓。

作为语言类节目的重中之重,“小品王”赵本山的节目到底筹备得如何呢?昨日,记者致电赵本山的御

用编剧尹琪,虽然已获知终审日期,但尹琪却仍对本山大叔是否亮相终审不置可否:“目前还在创作剧本,至于是什么这绝对不能说。”不过,据记者了解,今年赵本山仍将以农民或小市民的形象亮相央视春晚。在周六进行的终审中,赵本山将极有可能现身,而他的节目或将在这次审查中揭开神秘的面纱。

《一辈子朋友》上春晚 张靓颖杨坤搭档唱新歌

歌手张靓颖上蛇年春晚的消息经春晚导演组确认后引发了不少关注。日前,春晚导演组再次发声,在春晚上,张靓颖将与杨坤搭档,演绎新歌《一辈子朋友》。而这成为蛇年春晚第一个确定的节目。相对于首次登上春晚舞台的张靓颖来说,杨坤曾有过上春晚的经历,只不过那已经是8年前的事了。今年,作为《中国好声音》的导师之一,杨

坤的演艺事业再上一层楼,个人演唱会开遍全国,人气也随之不断攀升。

据春晚导演组介绍,这次张杨搭档演绎的这首《一辈子朋友》是由著名音乐人马上又和著名词作家陈涛来联手打造的,创作时间长达一个多月。歌曲曲调悠扬婉转,立足于冬去春来的时间节点,体现出浓浓的冬日祝福和除夕温情。

赵振宗



“四大天王” 聚首达人秀 黎明:有种 对镜子的感觉

名号响彻华语乐坛的四大天王近年来很少同台出现,让人惊讶的是,他们近日居然会在“达人秀”的舞台上聚首,而且演唱了一首黎明的经典曲目《今夜你会不会来》。另外,黎明和选手同台庆生感动全场。

虽然东方卫视已经明确表示四大天王重聚跨年舞台的计划告吹,不过,近日的《中国达人秀》,模仿四大天王的“1306组合”一起带来一曲《今夜你会不会来》,弥补了大家的遗憾。他们4人来自贵州、哈尔滨、绍兴、广东4个不同的地方,原本都有各自的职业与生活,但因为热爱唱歌走到了一起。1306实际上是一个门牌号码,是“1306组合”梦开始的地方。

模仿四大天王的人很多,但像他们这样一起模仿4个人,而且每一个都模仿得惟妙惟肖,还真是难得一见,以至于现场窦文涛看得入神,徐静蕾一瞬间恍惚,还以为是在放黎明的录音带。而被模仿的黎明也觉得非常新鲜。4人表演结束后,黎明说:“刘德华一出来,我就想要给No;但张学友出来,真的很像;郭富城也不错,后来……他(黎明模仿者)的声音也很像我。看着他真的对着镜子鼓励我一样。”窦文涛笑称:“你们看到了吗,他连黎天王夹腿的动作都学出来了。”黎明称看到他们自己很感慨:“模仿别人有时候很开心,也很忧伤,也期望我们能够同台演出。”汪静